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M E G H Í V Ó
Tisztelt Biharpüspöki Polgárok!

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  nagyváradi  szervezete  lakossági  fórumot  szervez  a  Biharpüspökit
elkerülő  körgyűrűszakasz  megvitatásának  tárgyában.  Kezdeményezésünk  szerint  egy
menetirányonként két sávval rendelkező terelőutat kellene az önkormányzatnak megépíteni, mely
a Bihar község felől érkező teljes teherforgalmat egyenesen a Borsi útra vezetné, így annak többet
nem kellene  keresztül  dübörögnie  Biharpüspökin.  A  tervezett  nyomvonal  a  Bihar  felé  félúton
található  nagy  kanyarban  (ahol  a  vasúti  kőhíd  leomlott)  indulna,  párhuzamosan  haladna  a
vasútvonallal, a Biharpüspöki állomástól 200 méterre egy közúti felüljárón vezetne át a vasúton és
a valamikori Alumina timföldgyár zagytározóival párhuzamosan haladva érne ki a Borsi útra. A
tervezet szerint a megépítendő út hossza 4,8 km lenne.

Azért  is  tartjuk fontosnak kezdeményezésünket,  mert  ha a közeljövőben mégis  megépülne az
erdélyi  autópálya,  egyéb út  hiányában,  az  autópályához  vezető  teljes  forgalom Biharpüspökin
haladna át, így akár meg is többszöröződne a jelenlegi átmenő forgalom, további károkat okozva a
háztulajdonosoknak, még nagyobb zaj és porszennyezést hozva az egész városrésznek.

Továbbá úgy látjuk, hogy mióta Biharpüspökit mesterségesen Nagyváradhoz csatolták, az egykor
önálló településnek csak kára származott a "kényszerházasságból": a borsi út környéki területekre
telepítették a város ipari negyedét, szennyvíztisztítóját, szintén püspöki területre helyezték a régi
és az új szeméttelepeket, a timföldgyár valamennyi fokozottan veszélyes ülepítője és zagytározója
is ide került és folytathatnánk. Az elmúlt 22 éveben sem szűnt a hátrányos megkülönböztetés, a
közben  elvégzett  fejlesztések  arányukban  messze  elmaradnak  az  okozott  károk  és
kényelmetlenségek  mértékétől.

Biharpüspöki sokkal többet érdemel, hiszen ha önállóságát megtarthatta volna, ma a megye egyik
(ha nem a leggazdagabb) települése lenne, ezért úgy érezzük, hogy a jogos jussa az itt lakóknak,
hogy legalább az átmenő teherforgalom ne nehezítse mindennapjaikat, már csak azért is mert
egyedüli negyede városunknak ahova az átmenő kamionforgalmat beengedik.

A  terelő  út  megépítése  érdekében  a  fentebb  ismertetett  nyomvonalat  benyújtottuk  az
önkormányzat illetékeseihez és az igény nyomatékosítására aláírásgyűjtésbe kezdtünk. A következő
lépés egy lakossági fórum megszervezése, hogy tudatosíthassuk a városvezetéssel, hogy valós és
jogos követelést kell teljesíteniük. Ehhez szükség van az Ön részvételére is!

Sok  szeretettel  várjuk  tehát  fórumunkra,  melynek  helyszíne  a  biharpüspöki  Bocskai  István
Művelődési Ház, időpontja 2012. március 28., szerda délután, 18 órai kezdéssel.

Tisztelettel,

Csomortányi István
az Erdélyi Magyar Néppárt
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